

两小伙刚救出4人,车辆就被大火吞噬

现代快报讯(通讯员 陈冬平 记者 姜振军)日前,在盐城市射阳县境内,一辆老年代步车不慎撞上路中央的隔离护栏,导致车辆严重损坏、车头部起火,4名驾乘人员不同程度受伤,被困在车内。危急时刻,两名小伙不顾自身安危冲上去将车门拉开,救出被困人员。没多久,大火吞噬了整辆车。

现代快报记者了解到,事情发生在4月14日19时左右。当时还下着毛毛细雨,一辆老年代步车沿226省道由南向北行驶到千秋大桥南侧约300米处耦耕办事处建国村境内时,疑因雨天路滑、视线不清,一头撞上了路中央的隔离护栏。

“车辆损坏、车头部位起火,车内的4名驾乘人员不同程度受伤,被困在车内无法出来。”危急时刻,驾车路过的村民王书成立即停车营救。据王书成回忆,当时看到车子起火,他赶忙下车跑了过去,看车里面有人,“可车门打不开,用拳头砸玻璃,但没砸开,随即又用胳膊捣玻璃,也没有捣开”。

这时,王书成看到还有一个路人也跑了过来。他们绕到副驾驶位置,发现车窗开着,副驾驶位置上的老奶奶已经晕了,脸上全是血。“我们一起把老奶奶拉出半边身子,后来就把她给抱出来了。”王书成说,随后他们又把驾驶员救出,后排的两人也从副驾驶位置被拉了出来。

让人后怕的是,过了约1分钟,他们就听到车子发出“扑通”的爆炸



车辆起火现场



救人的小伙王书成(左)、杨松梅

通讯员供图

声。“不知道是电瓶炸了还是轮胎炸了,大火很快蔓延开来,吞噬了整个车子。”与王书成一起救人的小伙杨松梅告诉现代快报记者,当时他下班刚到家,听到响声后就跑了出来,发现车里4人都是老人,身上都有伤,脸上都是血。看到这个情况,他与王书成合力将车上4人全部安全拉到车外。

5月15日,获救老人的亲属携带一面写有“见义勇为 奋不顾身”的锦旗,送到参与救人的射阳县合德镇耦耕办事处建国村,表达了真诚的谢意。目前,王书成、杨松梅两人不顾自身安危、奋勇救人的事迹传遍当地。他们所在的村委会正在收集相关事迹材料,为他们申报见义勇为为称号和奖励。

付出66666元彩礼后 发现女友和“老丈人”失联了

现代快报讯(通讯员 虞雪娇 记者 葛小林)你以为爱情来临,岂料是他人的精心策划。常州市金坛市民沈先生就陷入了这样一场披着爱情外衣的“大戏”:女友和“老丈人”是同一人扮演的,卷走66666元彩礼就失联了。最关键的是,所谓女友也早已嫁作他人妇,自己六七年的青春白白浪费了。

现代快报记者从金坛警方了解到,六七年前,因为工作业务关系,沈先生认识了女子小蒋,两人很快谈起了恋爱。沈先生以为找到了真爱,但实际上小蒋早已结婚。2020年6月开始,小蒋便以外出做工程为由不再与沈先生见面,两人便开始了“异地恋”状态,平日只能通过微信和电话联系。一心只想和女友好好过日子的沈先生,丝毫没有

察觉出问题,反而多次帮助女友解决“工程”资金问题。

到了2021年9月,沈先生提出要跟小蒋结婚。小蒋却说要其父亲出面来谈。为了抱得美人归,沈先生便与“老丈人”在微信上商量婚事事宜。

通过微信交流,沈先生发现“老丈人”还是很看好他的,多次表示“小沈,你人挺好的,你们要好好在一起”。“老丈人”的支持让沈先生看到了结婚的希望。每当小蒋与他吵架,“老丈人”都出面安慰,还表示等他们家在外地的工程结束后回金坛,就让两人结婚。但实际上,这都是小蒋用来稳住沈先生的伎俩。

去年,小蒋向沈先生提出彩礼钱,要沈先生给父亲转66666元彩礼钱。面对心爱的女友和和善的

“老丈人”,沈先生很爽快地给“老丈人”的微信转账了66666元。“老丈人”还暖心地回复说:“我就先收着,回来还是给你们。”

然而,沈先生没有等来婚姻,反而发现女友和“老丈人”渐渐都联系不上了,他这才意识到自己被骗。

掌握该情况后,民警立即对嫌疑人小蒋展开调查,并于今年4月28日在金坛一小区地下车库内将其抓获。

经审讯,小蒋对其通过冒充父亲诈骗结婚彩礼的犯罪事实供认不讳。小蒋交代称,她因为投资失败,欠下高额债务,因无力偿还便萌生了骗取彩礼钱的想法。

目前,犯罪嫌疑人小蒋被依法采取刑事强制措施,案件还在进一步处理中。(文中涉及人员均为化名)

花22万请“恋爱大师”代追女生失败 男子要求退款,最终要回8万元

现代快报讯(通讯员 张慧娟 记者 陈云龙)年近三十的小于,在父母催婚压力之下在电商平台上找到一家店铺,由“情感大师”袁老师进行“恋爱代聊”“聊天沟通技巧教学”“形象设计”等服务。先后花费近22万元后,小于还是没有追到心仪的女生,袁老师也拒绝再提供服务。于是小于诉至溧阳法院,要求返还相关费用。经过调解,最终小于要回了8万元。

“攻心为上,攻城为下;心战为上,兵战为下。”在互联网上,有不少指导年轻男女恋爱、交友的视频。年近三十且性格内向的小于在接触到相关内容后,逐渐了解到网络上不少可以“代聊追男生、追求感情复合、帮表白策划仪式”的线上

店铺。因为家中父母催婚的压力,小于在某电商平台找到一家宣称可以解决情感问题、指导教学的店铺。店铺安排了持有健康服务业心理咨询师(高级)证书的“首席资深老师”袁老师提供“心理咨询及辅导服务”“恋爱代聊服务”“聊天沟通技巧服务”“形象设计服务”等服务。

在“指导教学”中,袁老师为小于提供了“促进情感交流”的相关服务。小于每次收到女方信息,都会截图转发给袁老师,再根据袁老师的手把手指导进行回复。其间,小于多次在电商平台上下单付款,在短时间内支付了219091.16元。可是即使花了这么多钱,小于还是没能追到心仪的女生。

小于认为,袁老师没有帮自己

实现恋爱交友的目的,而且后续多次拒绝再为自己服务,于是诉至溧阳法院天目湖法庭,要求袁老师及相应店铺退还钱款。经过法院审理,承办此案的法官认为,双方事先签订了合同,并对合同内容表示认可,于是组织双方进行调解。小于考虑到袁老师在提供服务咨询期间态度良好、深夜“代聊”也很辛苦,袁老师也承认最终没有帮小于追到心仪的女生。于是双方互相谅解,最终达成一致,由袁老师向小于返还8万元。承办此案的法官表示,广大青年朋友应该树立正确的婚恋观,拒绝“套路式恋爱”。希望广大群众不要盲目相信网络上的“情感大师”,其背后可能隐藏着其他未知的骗局。

80万借款迟迟要不回 男子冒充“黑社会”打砸火锅店

现代快报讯(通讯员 曹蕾 记者 顾潇)虽说欠债还钱天经地义,但要债也得理性。日前,扬州高邮一男子为了催要80万元借款,竟手持菜刀冒充“黑社会”对欠款人所开的火锅店进行打砸,等待他的将是法律的严惩。

宫某在扬州高邮开了两家火锅店,由于资金链断裂,2023年向吴某等人借了80万元。转眼一年过去了,到了约定还款时间,但火锅店生意依然没有什么起色,宫某没能及时还上吴某等人的欠款。

为了能够要回欠款,5月20日晚,吴某来到宫某所开的火锅店催要欠款。在店里,吴某找到了宫某妻子费女士,双方因为还款的事情发生冲突。一怒之下,吴某捞起衣服,冲进火锅店的厨房,找到一把菜刀,声称“我就是道上的,是黑社会,不还钱有你们好看”。

看到吴某光着身子,还拿着一把菜刀,火锅店里的食客都被吓跑了。但吴某却没有收手,而是将火锅店内酒、柜台、电脑等物品砸坏,吓得费女士立即报警求助。

接到报警后,珠湖派出所民警迅速赶到现场制服吴某,并将其带回派出所处理。在派出所里,吴某对自己的不理智行为后悔不已。吴某声称,自己平时是个连鸡都不敢杀的人,这次只是因为没收到欠款,想着说自己是黑社会的就能吓住费女士,让宫某及时还上欠款。

经民警教育,吴某当即向费女士承认了自己的错误,并与其达成赔偿协议,取得费女士谅解。随后,宫某也偿还了吴某的80万元欠款。据民警介绍,吴某的行为已涉嫌寻衅滋事罪。此案正在进一步调查处理中。

一个司机醉驾,一个无证驾驶 两人开车相撞后双双找人“顶包”

现代快报讯(通讯员 钱睿 记者 严君臣)一个醉驾开车回家,一个无证驾驶上路,两人开车意外相撞,事后竟双双找人“顶包”。5月21日,现代快报记者了解到,近日南通通州区法院审理了这样一起案件。

2023年11月6日19时49分许,曹某酒后驾驶轿车,行经角通线南通市通州区刘桥镇刘桥大桥南侧路段时,与徐某驾驶的普通客车发生碰撞。事故发生后,徐某下车走到曹某身旁欲协商如何处理时,察觉到曹某身上散发着一股浓烈的酒味,下意识选择报警。“恍惚”后意识到自己没有驾驶证,徐某便打电话通知其妻子到现场,并向交警谎称是其妻子开车发生交通事故。后几番思想挣扎,自

知无法“瞒天过海”的徐某主动向交警交代了实情。

“默契”的是,另一边的曹某也打起了“顶包”的主意。为逃避处罚,曹某向交警谎称其朋友下某系该轿车驾驶员。后经民警查处询问及法治宣传教育,曹某承认是自己开车发生的事故。经认定,曹某承担事故主要责任。经鉴定,曹某血液中乙醇含量为243.4mg/100ml。近日,通州区法院对曹某犯危险驾驶罪一案进行了公开开庭审理并当庭宣判,以危险驾驶罪判处曹某拘役三个月,并处罚金人民币四千元。徐某因在无效机动车驾驶证的情况下驾驶机动车上路行驶并引发交通事故,被给予行政拘留七日的行政处罚。

女子正在闹离婚 “好闺蜜”帮忙伪造债务被拘

现代快报讯(通讯员 石燕 卜秋蓉 记者 严君臣)夫妻俩闹离婚,女方闺蜜竟然帮忙制造转账流水,谎称二人之间存在12万元借贷关系,希望将此作为夫妻共同债务。2024年5月16日,南通如皋法院对虚假诉讼当事人李某、刘某采取司法拘留措施。

当天,原告李某诉被告刘某、陈某民间借贷纠纷一案开庭。法庭调查过程中,法官发现,双方之间的借贷关系存在种种疑点,遂休庭与原告李某、被告刘某分别谈话。二人刚开始拒不承认存在虚假诉讼行为,面对法官指出的种种不合法理行为,二人说出了虚假借贷的由来,并写下悔过书。

被告刘某称,丈夫陈某已提起离婚诉讼,自己请闺蜜李某帮忙制造转账流水,谎称二人

之间存在12万元的借贷关系,是希望通过法院判决确认为夫妻共同债务后,自己不用偿还,丈夫陈某则需要偿还6万元给李某,李某收钱后再转给自己。

原告李某陈述,自己同意帮忙,是看刘某带孩子不容易,基于闺蜜感情,所以配合刘某制造假的转账流水,并配合刘某提起诉讼。

二人的行为已违背诚信诉讼原则,侵害了第三人的合法权益,依照民事诉讼法的相关规定,如皋法院决定对李某司法拘留10日,对刘某司法拘留12日。戴上手铐的那一刹那,二人痛哭流涕。

法官表示,虚假诉讼行为不仅侵犯他人合法权益,扰乱诉讼秩序、浪费司法资源,也损害司法权威和司法公信力,严重破坏社会诚信,必须依法严惩。